

Newsletter

Τεύχος: 1^ο • Δεκέμβριος 2017 – Μάρτιος 2018

Στις 30/11/17 παραλάβαμε τη σκυτάλη από το απερχόμενο Δ.Σ. Στις συναντήσεις που ακολούθησαν γνωρίσαμε και ανταλλάξαμε απόψεις με τη Διεύθυνση και τους Διευθυντές όλων των σχολικών βαθμίδων της Σχολής.

Χριστουγεννιάτικες Γιορτές Δημοτικού – Νηπιαγωγείου

Το Δεκέμβριο, παρευρεθήκαμε στις Χριστουγεννιάτικες γιορτές του Αγγλικού Τμήματος του Δημοτικού, του Νηπιαγωγείου και της Β' Δημοτικού και προσφέραμε δωράκια στα παιδιά.



Γαλλικό Λογοτεχνικό Πρωινό - Matinée Littéraire

Συνεργαστήκαμε με το γαλλικό τμήμα της Σχολής για τη διοργάνωση του Γαλλικού Λογοτεχνικού Πρωινού στις 13/01/18. Εκδήλωση για τους μαθητές και εκπαιδευτικούς όλων των ελληνογαλλικών σχολείων των τάξεων Sorbonne C1, Sorbonne C2, με εισηγητές καθηγητές του Πανεπιστημίου της Σορβόνης, που είχαν κληθεί ειδικά για το σκοπό αυτό. Ο Σύλλογος καλωσόρισε τα παιδιά, μοίρασε το εκπαιδευτικό υλικό για τις εργασίες τους και προσέφερε κέρασμα σε αυτά και τους καθηγητές τους. Ανάλογη εκδήλωση θα επαναληφθεί στις 14/04/18.



Κοπή Πίτας

Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 2018

Στις 14/01/18, πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας του Συλλόγου. Μας τίμησαν με την παρουσία τους οι Αδελφές, οι γονείς, οι καθηγητές, ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Μώραλης, οι βουλευτές κ.κ. Κατσαφάδος και Δρίτσας, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου κ. Μιχάλαρος, ο Αντιδήμαρχος κ. Σιγαλάκος, οι καθηγητές του Πανεπιστημίου της Σορβόνης με το οποίο συνεργάζεται η σχολή, καθώς και εκπρόσωποι της Γαλλικής Πρεσβείας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα παιδιά παρουσίασαν θεατρική παράσταση και τραγούδησαν γαλλικά τραγούδια. Απονεμήθηκαν βραβεία στους αριστούχους των γαλλικών διπλωμάτων. Το φλουρί κέρδισε το Β1 τμήμα του Λυκείου.



Εθελοντικές Δράσεις

- Συμμετείχαμε έμπρακτα στην αποστολή βοήθειας στους πληγέντες της Μάνδρας Αττικής.
- Λάβαμε μέρος στην Εθελοντική Αιμοδοσία που διοργάνωσε η Σχολή, στηρίζοντας έμπρακτα το έργο της.



Εκδρομή 3^{ων} Ιεραρχών στο Paradise Park

Στις 30/01/18, ημέρα σχολικής αργίας, αναγνωρίζοντας την ανάγκη των γονέων, πραγματοποιήθηκε εκδρομή στο Paradise Park για όλο το Δημοτικό. Τα παιδιά μαζί με τους συμμαθητές τους απόλαυσαν μια μέρα γεμάτη παιχνίδι και ξεγνοιασιά!



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
"JEANNE D'ARC"



Newsletter

Αποκριάτικος Χορός – Γυμνασίου

Στις 09/02/2018, ο Σύλλογος οργάνωσε μπάρμπεκιου στην αυλή του σχολείου, κέρασε φρεσκοψημένα σουβλάκια* και αναψυκτικά τα παιδιά. Επιμελήθηκε την ασφαλή είσοδο/έξοδο των παιδιών από το χώρο του σχολείου και για λίγο παραπάνω κέφι ... έστησε ένα μικρό happening με χορεύτριες hip hop (απόφοιτες του σχολείου) από την σχολή Angel Dancesport Academy. Διοργανώθηκε διαγωνισμός «καλύτερης στολής», όπου οι νικητές κέρδισαν δώρα τόσο από το σχολείο, όσο και από τον Σύλλογο!



* Τα φαγητά που περισσεύσαν από την εκδήλωση, δόθηκαν στο συσσίτιο της Ευαγγελίστριας.

Αποκριάτικος Χορός – Δημοτικού

Στις 16/02/2018, για τα παιδιά του Δημοτικού στήθηκε παιδική ντίσκο πλαισιωμένη από επαγγελματία dj, εμφυχωτή και οπτικά εφέ, χορηγία γονέα-μέλους του Συλλόγου. Οργανώθηκε επίδειξη χορού Latin όπου συμμετείχαν και τα παιδιά μας. Δόθηκαν δώρα στους νικητές του διαγωνισμού χορού. Ο Σύλλογος επιμελήθηκε το κέρασμα των μαθητών του Δημοτικού αλλά και των μικρών μασκαράδων του Νηπιαγωγείου.



10^η Διεθνής Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών

Στις 09-11/03/2018, ο Σύλλογος συνόδευσε την χορωδία μας στην Διεθνή Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών στην Καρδίτσα και βοήθησε για την ασφαλή μεταφορά και διαμονή των παιδιών.



Αποχαιρετισμός του Mazhar Gadiwala, Ινδού εθελοντή από AIESEC

Αποχαιρετιστήριο δώρο στον Mazhar γραμμένο στην Ελληνική και Ινδική Γλώσσα, για την προσφορά του στα παιδιά του Γυμνασίου.



Συμμετοχές - Συνεργασίες

- Συμμετείχαμε στη Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας Συλλόγων Γονέων Ελληνογαλλικών Σχολείων.
- Δώσαμε ραδιοφωνική συνέντευξη στο Κανάλι ΈΝΑ για την συμβολή του σχολείου μας στην εκπαιδευτική κοινότητα του Πειραιά.
- Συμμετείχαμε στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου Αποφοίτων και σχεδιάζουμε μελλοντικές συνεργασίες.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
"JEANNE D'ARC"

Προσεχώς...

- Γαλλικό Λογοτεχνικό Πρωινό στις 14/04/2018
- Μονοήμερη οικογενειακή εκδρομή!
- Απονομή Στ' Δημοτικού
- Απονομή 3^{ης} Λυκείου
- Summer Camp...